
 
 
 
 
 

 
 
Ситуація в енергосистемі на 28 липня: графіки відключень будуть застосовуватись з 18:00 
до 22:00; ворог знову обстріляв шахту у Донецькій області 
 
ГЕНЕРАЦІЯ, ПЕРЕДАЧА, СПОЖИВАННЯ 
 
На сьогодні заплановано, що графіки погодинних відключень будуть застосовуватись лише в 
години пікового споживання — з 18:00 до 22:00. Обмеження діятимуть в обсязі однієї черги. 
Про зміни в графіках дізнавайтесь на офіційних ресурсах обленерго у своїх регіонах. 
 
Відключень не передбачено для підприємств критичної інфраструктури, а також підприємств, 
які імпортують понад 80 % електроенергії для своїх потреб відповідно до урядової 
постанови. 
 
Значний дефіцит потужностей в енергосистемі залишається. Внаслідок масованих ворожих 
атак на енергетику втрачено 9 ГВт виробничих потужностей. Тривають постійні обстріли, 
особливо на прифронтових та прикордонних територіях. Часто під удари потрапляють 
підстанції, лінії системи передачі електроенергії. Тому внаслідок ракетних і дронових ударів 
існують обмеження в передачі наявної електроенергії.  
 
Звертаємось до українців із закликом продовжувати споживати електроенергію ощадливо. 
  
СТАН МЕРЕЖ 
 
У Вінницькій області через технологічні порушення вимикалась високовольтна повітряна 
лінія, що призвело до знеструмлення підстанції та приєднаних до неї побутових споживачів. 
Усіх споживачів заживлено за резервною схемою.   
 
У Закарпатській області короткочасно відключалась високовольтна повітряна лінія. 
Споживачі не знеструмлювались.  
 
НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ  
 
У Донецькій області ворог здійснив обстріл території однієї з шахт, у якій на той момент 
перебувало 27 працівників. Шахта не була знеструмлена, пожежі не виникло. 
 
ЗНЕСТРУМЛЕННЯ СПОЖИВАЧІВ 
  
Енергетики заживили 3 524 споживачів, які були знеструмлені внаслідок бойових дій та 
технологічних порушень. 
Загалом через бойові дії та техпорушення залишаються без електропостачання 483 
населених пункти. 



 
ЕКСПОРТ 
  
Експорту не відбувається та не передбачається. 
 


